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Zdravotně sociální fakulta JU

Studijní program: Laboratorní diagnostika
Pokyn k vypracování: správnou odpověď označte křížkem do přiloženého záznamového archu, který je označen Vaším osobním číslem.
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1. Správný vzorec pro hydrogensiřičitan amonný je:

a) NH4HS

b) (NH4)HSO3
c)  (NH4)HSO4
2. Kyselina bromičná má vzorec:

a) HBrO3

b) HBrO2

c) HBrO4

3. Která z následujících kyselin neexistuje:

a) HNO2

b) HNO3
c) HNO4
4. Správný název sloučeniny vzorce  BaO2  je:

a) oxid baričitý

b) oxid barnatý

c) peroxid barnatý

5. Fluor nemá v žádné své sloučenině oxidační číslo:

a) I

b) -I

c) 0

6. Kolik elektronů mají atomy prvků alkalických kovů ve své valenční vrstvě?

a) žádný

b) jeden

c) dva

7. Ve které variantě mají sloučeniny síry stejné oxidační číslo?

a) H2SO4, H2S

b) SF4, H2SO4
c) H2SO3, SO2
8. Který z následujících prvků nepatří mezi vzácné plyny 

a) radium

b) helium

c) krypton
9. Koncentrace hydroxidových iontů v roztoku je 10-10 mol.dm-3. Jaká je reakce a pH roztoku?

a) kyselá, pH = 4

b) zásaditá, pH = 4

c) zásaditá, pH = 10
10. Která z následujících kapalin povede nejlépe elektrický proud:

a) rtuť

b) destilovaná voda

c) brom
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